

Kedves Magyar Orvos Kollégák!

A MOSZ elnökével történt legutóbbi strasbourg-i találkozásunk alkalmával is módomban nyílt arra, hogy közelebbről megismerhessem a magyar egészségügyi rendszer gondjait és ezen belül az alkalmazásban álló orvosok jelen helyzetét.

A nyert ismeretekből nyilvánvalóvá vált számomra, hogy a magyar egészségügyi ellátó rendszer közfinanszírozása elégtelen, így nem lehet véletlen, hogy egészségügyi bérek tekintetében az EU és OECD országok viszonylatában Magyarország az utolsó helyek egyikét foglalja el.

Ez a helyzet azért is sokkolóan hatott rám, mivel azok a gazdasági mutatók, amelyeket módunkban állt a Magyarországról szóló tájékoztatókból megismerni, több éven keresztül pozitív eredményeket jeleztek.

Miután a megismert adatokból arra a következtetésre jutottam, hogy az alkalmazásban álló orvosok közül jelenleg Európában a magyar orvosok helyzete a legkilátástalanabb, nem volt nehéz megértenem, hogy jobb munkakörülmények és tisztességes bérek reményében miért hagyják el közülük oly sokan az országot Nyugat-Európa illetve Észak-Amerika irányában.

Annak érdekében, hogy a magyar egészségügyi ellátó rendszerben dolgozók méltó személyi finanszírozáshoz, tisztességes bérekhez és munkakörülményekhez jutva hazájukban maradhassanak, illetve oda visszatérhessenek, a FEMS minden segítséget megadva kíván együttműködni a Magyar Orvosok Szövetségével. A közös fellépéssel azt is el szeretnénk érni, hogy a magyar betegek is részesei lehessenek a szociális Európa olyan értékeinek, mint például a szolidaritás, valamint az ellátáshoz való egyenlő hozzáférés.

Minden erőnkkel azon kell lennünk, hogy a tagállamok az egészségügyi ellátó rendszereiket ne a szabadpiac részének, hanem az Európai Unió közérdeket szolgáló közös társadalmi pillérének tekintsék.

Arra kérem kedves magyar kollégáimat, mint a FEMS-hez csatlakozó szakszervezetek egyikének tagjait, ha a szükség úgy kívánja, európai kollégáikhoz csatlakozva Önök is vegyenek részt tevőlegesen a fenti célok megvalósításában.

Strasbourg, 2008. november 06.

Szívélyes üdvözzel:

Dr. Claude Wetzel
a FEMS elnöke